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Останнім часом високу ступінь інтересу викликають БПЛА на основі 
схеми літак або мультикоптер. Безпілотний літальний апарат – літальний  
апарат, який застосовується за своїм призначенням у відсутності  людини-
оператора на борту [1].Серед них найбільш поширеним є чотиримоторний 
коптер - квадрокоптер. Зараз вони використовуються для дослідження 
місцевості, для проведення рятувальних операцій МНС, в роботі пожежних 
служб, військової розвідки. Вони можуть бути використані для доставки 
невеликих вантажів на відстань не більше 5-7км зі швидкістю 30-40км/год. 
Застосовуються фотографами та операторами для зйомок пейзажів, 
архітектури, відеороликів. В даний час розроблено велику кількість польотних 
контролерів з програмним забезпеченням. Це контролери Multiwii, ArduCopter 
(APM 2.6, APM 2.8), Pixhawk, контролери DJI (Naza-M Lite, DJI Naza-M V2, DJI 
Wookong), MicroKopter, KK та ін. [2] 

На основі проведеного аналізу мікроконтролерів, які застосовуються в 
БПЛА для реалізації побудови обрано контролер Arducopter на  основі 
мікроконтролера Arduino Mega 2560, який має набір засобів для реалізації 
системи БПЛА або дронів. 

Загальний вигляд контролера представлено на рис. 1 [3]. 

 
Рис. 1. Загальний вигляд контролера Ardupilot 

 
Для програмування контролера використовується програма Mission 

Planner. Вікно програми Mission Planner показано на рис. 2 [4]. Можна обрати 
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один із декількох варіантів побудови БПЛА аба дронів. 
 

 

Рис. 2. Вікно програми Mission Planner 
 

БПЛА здатний виконувати весь спектр вимог до польотів від швидкого 
темпу польоту до спокійного польоту аерофотозйомки, а також повністю 
автономні комплексні завдання, які можна запрограмувати за допомогою 
багатьох сумісних наземних станцій. Весь пакет розроблений таким чином, щоб 
бути безпечним, багатофункціональним, відкритим для користувальницьких 
додатків, і його все легше використовувати навіть для новачка. 
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